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ページ 箇所 誤 正

15 下から
2行目 全開時の漏水も他に比し， 全閉時の漏水も他に比し，

22 下から
3行目 18− 8Ni− Crステンレス鋼 18Cr− 8Niステンレス鋼

33 下から
13行目

断続運転から 断続転流運転から
（赤字を追加）

41 下から
11行目

コイル端部（マルキターンコイ
ル）

コイル端部（マルチターンコイ
ル）

53 第 1図
上図下側 腹水出口 復水出口

58 最下行 …ワイン付き管からなる伝熱エ
レメントに入り，ワイン付き

…フィン付き管からなる伝熱エ
レメントに入り，フィン付き

62 第 2図
図題 MTFインタロック条件 MFTインタロック条件

80 下から
6行目 起動系続から貫流系統へ 起動系統から貫流系統へ

127 下から
3行目 高価な単価で買電となる． 高価な単価で売電となる．

131 下から
5行目 風速Vの直角方向 風速Uの直角方向

142 ポイント
7行目 大きな慣吐を持つ 大きな慣性を持つ

197 2行目 次のようである． 次のようになる．

233 13行目 TSC（Thyristor Switched 
Capa citor）

TSC（Thyristor Switched 
Capacitor）
（スペースを削除）

225 下から
2行目 単相投入時よりも多相投人 単相投入時よりも多相投入

227 10行目 ガス絶縁開閉装乱遮断器， ガス絶縁開閉遮断器，
（赤字を削除）

249 第 4図
上図

δm（相差角）
 

δ（相差角）
（赤字を削除）



ページ 箇所 誤 正

285

下から
15行目 送電中の I⋅a + I⋅b は 送電中の I⋅A + I⋅B は

下から
14行目 I⋅a + I⋅b  ≠ 0 となり， I⋅A + I⋅B ≠ 0 となり，

292 2～ 3
行目 Mi = Nϕ → ϕ = Mi/Nを Mi = Nϕ → ϕ = Mi/Nを

316 第 1図
低抵抗損

超電導ケーブル　直流送電）
 

超電導ケーブル，直流送電）
（スペースをカンマに変更）

326 6行目 Wd = EI cos θ  ωCV tan δ Wd = EI cos θ  ωCV 2 tan δ
（赤字を追加）

332 下から
15行目

内導水とトリー，
 

内導水トリー，
（赤字を削除）

363 下から
13行目

めの必要に応じ
 

め必要に応じ
（赤字を削除）


